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Als uw kind 3 jaar is, kunt u uw zoon of dochter aanmelden op onze school. Daarvoor kunt u gebruik maken van het formulier dat u kunt opvragen bij de directeur. Als er sprake is van aanmelding van een kind waarvan vermoed wordt dat extra ondersteuning nodig is, wordt een nader onderzoek uitgevoerd. Er kunnen dan bijvoorbeeld gegevens worden opgevraagd bij de voorschool of het kinderdagverblijf. Op grond van de bevindingen van het onderzoek besluit de directeur over de toelating. 
Binnen 6 weken na ontvangst van het aanmeldingsformulier wordt u schriftelijk/per mail geïnformeerd over de toelating van uw kind. Deze termijn kan met ten hoogste 4 weken worden verlengd. 
Het is wel mogelijk om, voordat uw kind 3 jaar wordt, een vooraanmelding te doen. Vooraanmelding gebeurt door middel van het volledig invullen en ondertekenen van het vooraanmeldingsformulier. De vooraanmelding is dus nog geen officiële aanmelding en er wordt bij een vooraanmelding nog geen besluit genomen over toelating. Dit formulier kunt u per mail opvragen of op komen halen bij de school zelf.
Kinderen die na 1 juni de leeftijd van 4 jaar bereiken, worden aan het einde van het schooljaar uitgenodigd voor een wenochtend, maar starten pas echt na de zomervakantie. Indien gewenst kan er ook nog ingestroomd worden in de huidige groepen 1-2. Dit is echter niet aan te bevelen aangezien de groepen dan vrij vol zijn. Wij zullen dit met u overleggen. 
Ouders die hun kind, dat reeds onderwijs volgt op een andere school, willen aanmelden kunnen dit doen nadat zij op hun huidige school kenbaar hebben gemaakt dat ze voornemens hebben om hun kind op een nieuwe school aan te melden. 
De toeleverende school schrijft een onderwijskundig rapport ter overdracht van de gegevens van de leerling. De toetsing van dit onderwijskundig rapport en het schoolondersteuningsprofiel van de ontvangende school is medebepalend voor het besluit over de toelating van de leerling. Het proefdraaien van de leerling in de beoogde klas gedurende een dag kan onderdeel uitmaken van het onderzoek naar toelaatbaarheid. De verdere procedure staat beschreven in het toelatings- en plaatsingsbeleid leerlingen van het SPO Utrecht. 
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